
Wie kann ich in Cisco License Central (CLC) 
einen Lizenzautorisierungscode generieren?

Einleitung 

In diesem Dokument wird erläutert, wie Sie einen Lizenzautorisierungscode in Cisco License 
Central (CLC) generieren.

Video

Der Zweck dieses Inhalts besteht darin, Informationen für den Unterricht und/oder zur Information 
weiterzugeben. Sie können sich das Video ansehen oder die folgenden Inhalte lesen - beide 
bieten das gleiche Material, können sich also frei entscheiden, welches Format Sie bevorzugen.

Voraussetzungen 

Bevor Sie beginnen, stellen Sie sicher, dass Folgendes vorhanden ist:

Aktives Konto bei Cisco.com•

Zugriff auf das Smart Account, in dem sich das Gerät befindet•

Reservierungsanfragencode/ Gerätedetails•

Der Benutzer, der auf Cisco License Central zugreift, muss über mindestens eine der 
folgenden Funktionen verfügen:

•

Smart Account-Benutzer/-Administrator•

Benutzer/Administrator des virtuellen Kontos•

Schritte 

Schritt 1: Rufen Sie Cisco Software Central auf, und melden Sie sich mit Ihren 
Anmeldeinformationen unter Cisco.com an.

Phase 2: Klicken Sie auf Access Cisco License Central im Abschnitt Cisco License Central.

Schritt 3: Geben Sie Ihren Smart Account ein, oder suchen Sie ihn mithilfe der Suchfunktion.

Schritt 4: Navigieren Sie zur linken Menüleiste, und klicken Sie auf die Registerkarte Licensing 
(Lizenzierung).

Schrittergebnisse: Das Dashboard bietet eine konsolidierte Ansicht aller mit dem Smart Account 

https://software.cisco.com


verknüpften Lizenzen.

Schritt 5: Suchen Sie die Lizenzen mithilfe der Suchleiste nach Lizenznamen.

Schritt 6: Wählen Sie die Lizenz aus, klicken Sie dann in der Spalte ganz rechts auf die drei 
Punkte, und wählen Sie Lizenzautorisierung generieren aus dem Dropdown-Menü aus.

ODER

Schritt 6: Klicken Sie auf den Lizenznamen-Hyperlink -> in der rechten oberen Ecke, und klicken 
Sie auf die Schaltfläche Lizenzautorisierung generieren.

Schrittergebnisse: Der Bildschirm "Generate License Authorization" wird angezeigt.

Anmerkung: Sie können auch mehrere Lizenzen zum Generieren des 
Autorisierungscodes auswählen, aber alle ausgewählten Lizenzen müssen mit demselben 
Produkttyp kompatibel sein.

Schritt 7: Klicken Sie auf der Seite Geräte hinzufügen auf die Dropdown-Schaltfläche Geräte 
hinzufügen, und wählen Sie 

Nach Geräte-ID: Sie werden aufgefordert, Gerätedetails wie Seriennummer, Produkt-ID oder 
UUID anzugeben. Wenn Sie mehrere Geräte haben, können Sie auch eine .XLSX-Datei mit 
bis zu 20 MB hochladen. Sie können eine CSV-Vorlage für dieses Format herunterladen.

•

Oder 

Nach Reservierungsanforderungscode - Sie müssen den Reservierungsanforderungscode 
manuell im Text eingeben, oder Sie können eine Datei hochladen. 
Reservierungsanforderungscode: Dieser Code ist über die Befehle in der Geräte-CLI 
verfügbar. Sie können das Produkthandbuch für bestimmte Gerätebefehle und einen Schritt-
für-Schritt-Prozess befolgen, um den Code für die Reservierungsanfrage zu erhalten.

•

Anmerkung: Wenn Sie mehrere Lizenzen ausgewählt haben, können Sie mehrere Geräte 
hinzufügen, indem Sie auf +Weiteres Gerät hinzufügen klicken.

Schritt 8: Geben Sie die gewünschte Lizenzmenge in den für die Reservierung vorgesehenen 
Platz ein.

Anmerkung: Sie können die Quellbestellungen auswählen, aus denen Sie die Mengen 
entnehmen möchten. Klicken Sie dazu im Abschnitt "Quellen konfigurieren" auf das 
Bleistiftsymbol.



Schritt 9: Klicken Sie auf Next (Weiter).

Phase 10: Die Seite "Codeformat auswählen" wird angezeigt. Format des 
Reservierungsautorisierungscodes auswählen: Langer Code oder kurzer Code.

Phase 11: Klicken Sie auf Next (Weiter).

Phase 12: Der Bildschirm "Prüfen" wird angezeigt. Sie können alle bereitgestellten Informationen 
überprüfen.

Phase 13: Klicken Sie auf Next (Weiter).

Schrittergebnisse: Die Bestätigungsseite wird angezeigt. Sie können den Code für die 
Reservierungsautorisierung für Geräte kopieren, herunterladen oder per E-Mail versenden.

Phase 14: Klicken Sie auf Close (Schließen).

Fehlerbehebung 

Wenn bei dem in diesem Dokument beschriebenen Prozess ein Problem auftritt, öffnen Sie ein 
Ticket im Support Case Manager (SCM).

Wenn Sie sich zum Inhalt dieses Dokuments äußern möchten, senden Sie uns bitte hier Ihr 
Feedback.

Nur zur Verwendung durch externe Kunden/Partner: Diese Anleitungen sollen Kunden/Partnern 
dabei helfen, die folgenden Schritte selbst durchzuführen, um das Problem zu beheben. Wenn der 
Kunde/Partner beim Befolgen der Anweisungen auf Probleme stößt, bitten Sie ihn, ein Ticket beim 
Lizenzierungssupport zu erstellen (https://www.cisco.com/go/scm), um das Problem zu lösen.

https://mycase.cloudapps.cisco.com/case?swl
https://forms.office.com/r/ssyBUYvcAb?origin=lprLink
https://www.cisco.com/go/scm
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